



Verhofstadt, látjuk, hogy félsz!

2018 november 10. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nem nevetlek ki, mert csak sajnálni tudlak te hazug [sz@rházi](#)...

Egy teherautón elhelyezett óriás plakáton hirdeted félelmed megtestesít?jét, Orbán Viktort.

Tehát azt az embert, akit te nem neveztél tényez?nek Európában, aki csak elveszi a pénzt és nem ad semmit, akit nácizol és illiberálisnak nevezel, aki ellen megalkottátok a Sargentini-jelentést.

Látjuk és halljuk nap mint nap, hogy hogyan beszélsz a magyarokról, a magyar Miniszterelnökről és úgy általában mindenkiről, aki nem osztja az iszlám migránsokba vetett bizalmadat.

Halljuk, hogyan hazudsz rólunk, keresztény magyarokról és érezzük minden gyölöleted irántunk.

De most elárultad magad! Érzed az új szelek fúvását, érzed, ahogy lassan kicsúszik a talaj a lábatok alól.

Vége a kommunista-liberalizmusotoknak, vége a hazudozásnak és vége a ti hedonista világotoknak.

Elérkezett az idő, hogy Európának új vezetője legyen és te ráérettél arra, hogy ez a vezető könnyen lehet Orbán Viktor.

Nem tudjuk még, hogy mit hoz a jövő, de ti biztosan eltakarodtok Európa vezetői közül és te majd fröcsögetsz egy kocsmában egészen addig, amíg pofán nem vágunk.

Félsz és ezzel rá is erősítettél arra, hogy Orbán igenis tényező Európában, hogy igenis kell a kereszténység minden országnak.

Te viszont gyáva vagy és minden porcikádban korrupt Soros-bérenc, aki majd úgy híresül el, mint Európa vándorbohóca, aki végig harkizza a huszonhét tagállamot.

Nem nevetlek ki, mert csak sajnálni tudlak te hazug szarházi...

<https://kisember.blogstar.hu/>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

